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ΕΡΩΤΗΣΗ

Θέμα: «Σχετικά με Προβλήματα

της πλατφόρμας

του Εθνικού Κτηματολογίου

κατά τη δημοσιοποίηση των εκθέσεων»

Στον πίνακα με τους θιγόμενους ιδιοκτήτες και τα στοιχεία επικοινωνίας

αυτών ενδέχεται να ΠΑΡΑΛΕΙΠΕΤΑΙ ΘΙΓΟΜΕΝΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ, όπως

αντίστοιχα συμβαίνει με τα «αγνώστου ιδιοκτήτη», παρόλο του ότι στην

έκθεση αναφέρεται το επίθετο, το όνομα και το πατρώνυμό του.

Η μη ενημέρωση θιγόμενου ιδιοκτήτη με παράλληλη επισύναψη των

αποδεικτικών αποστολής στην πλατφόρμα, ισοδυναμεί με παραίτηση αξίωσης

εναντίον του.

Στον πίνακα με τους θιγόμενους ιδιοκτήτες και τα στοιχεία επικοινωνίας

αυτών ΠΑΡΑΛΕΙΠΕΤΑΙ ΤΟ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ κάθε εγγεγραμμένου και

ενδέχεται να προκαλείται σύγχυση και λάθη κατά την παράδοση της

συστημένης επιστολής, διότι σε πάρα πολλά χωριά δεν υπάρχει ονοματοδοσία

των οδών. Επίσης στα χωριά είναι σύνηθες φαινόμενο να υπάρχουν δύο, τρία

ή και περισσότερα άτομα, συγγενείς μεταξύ τους, με το ίδιο επώνυμο και όνομα

και να διαφοροποιούνται τα στοιχεία τους ως προς το πατρώνυμο, κάποιες
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φορές δε μόνο ως προς το μητρώνυμο. Η κατάσταση αυτή αφορά και

ενοίκους μικρών οικογενειακών πολυκατοικιών των πόλεων.

Στον πίνακα με τους θιγόμενους ιδιοκτήτες και τα στοιχεία επικοινωνίας αυτών

ενδέχεται να ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΘΑΝΟΝΤΕΣ, οι οποίοι προφανώς δεν θα

μπορούν να παραλάβουν την συστημένη επιστολή και βεβαίως, ούτε να

εκφέρουν τη γνώμη τους. Όπως ρητά αναφέρεται στο «ενημερωτικό μήνυμα

για θιγόμενους ιδιοκτήτες» της ενημερωτικής επιστολής δημοσιοποίησης των

εκθέσεων, θα θεωρείται ότι ο θανών !!! συμφωνεί και θα υλοποιείται η

διόρθωση από το κτηματολόγιο, χωρίς να έχει δοθεί στους κληρονόμους

πλέον η δυνατότητα λόγου.

Η διανομή του 1960, η οποία έγινε σε χωριά της περιοχής του Έβρου, ήταν το

κτηματολόγιο της εποχής, σε έντυπη μορφή. Πιθανόν αντίστοιχη διαδικασία

να ακολουθήθηκε και σε άλλες περιοχές. Στους χάρτες του κτηματολογίου

έγινε προσπάθεια αποτύπωσης των χαρτών της διανομής, τροποποιημένοι

αρκετές φορές, σύμφωνα με τη μορφή των σημερινών καλλιεργειών.

Δυστυχώς, δεν υπάρχει η δυνατότητα επιλογής εμφάνισης αυτούσιων των

χαρτών της διανομής, ώστε ο κάθε πολίτης να μπορεί να συγκρίνει τα δύο

υπόβαθρα και εύκολα να διαπιστώσει την τυχόν μεταβολή των ορίων της

ιδιοκτησίας του από ιδιοκτήτες όμορων ιδιοκτησιών.
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Συνεπώς, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

1. Σχετικά με την παράληψη του θιγόμενου ιδιοκτήτη υπάρχει κάποια

πρόβλεψη στην πλατφόρμα του Εθνικού Κτηματολογίου έτσι ώστε να

αποφεύγεται η παραίτηση αξίωσης από μέρους του;

2.Υπάρχει πρόβλεψη ενσωμάτωσης στα στοιχεία επικοινωνίας της πλατφόρμας

του Πατρώνυμου έτσι ώστε να αποφεύγονται λάθη κατά την παράδοση της

συστημένης επιστολής;

3. Σχετικά με τους θιγόμενους θανόντες ιδιοκτήτες, υπάρχει κάποιος τρόπος οι

κληρονόμοι να έχουν λόγο προτού το Κτηματολόγιο κάνει διορθώσεις με τη

σύμφωνη γνώμη ενός θανόντος ;

4. Δεν θεωρείτε σκόπιμο να αναρτηθούν στο Κτηματολόγιο και οι αρχικοί

χάρτες διανομής του 1960, ώστε να δίνεται η δυνατότητα σε ομογενείς,

μόνιμους κατοίκους εξωτερικού ή σε εσωτερικούς μετανάστες, καθώς και

στους κληρονόμους αυτών, οι οποίοι έχουν πολλά χρόνια να επιθεωρήσουν τις

ιδιοκτησίες τους, να διαπιστώσουν την τυχόν μεταβολή των ορίων των

ιδιοκτησιών τους από τους ιδιοκτήτες όμορων ιδιοκτησιών;

Νικόλαος Παπαδόπουλος

Δρ. Καρδιοχειρουργικής Α.Π.Θ.

Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Κινήματος “Νίκη”
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